

# 安居方能乐业！自由职业者买房后顺利娶妻生子 本刊很想听听您的“买房故事”

□本报记者 吕占伟

“买房是压在我心头的一块大石头，好在它总算是落地了。”近日，我市婚庆主持行业从业人员小李(化名)致电记者诉说了自己的“买房故事”。

3年前，27岁的小李辞去了收入微薄的体制内工作，转行做了一名婚礼主持。“当时收入比起上班的死工资来说，还算是小康水平。”小李说，因为失去了固定工作，再加上当时自己也到了谈婚论嫁的年龄，他觉得买套房子将来能有个保障。“可当时的我玩心大，还不知道存钱的重要，这都变成买房过程中的尴尬和酸涩。”

小李一开始打算买一套二手房，价格基本谈好了，就在准备交钱时，不巧赶上家人生了场大病，买房的事只得往后搁置。这之后，房价又一天天地“蹭蹭蹭”涨了上去。“当时我在事业上也没有明显的起色，收入还不理想，加之家庭的变故，就觉得买房距离自己越来越遥远。”

“由于跟家人挤在一起住，谈对象好几次都因为这‘拜拜’了，



资料图片

所以一狠心一咬牙，在家人支持下，我向亲戚们借钱买了房子。”小李说，去年他终于顺利结了婚，孩子也出生了，自己在事业上也有

小有所成。小李表示，他对现在的房子挺知足的，“虽然目前的住房是两居室，面积不算大，但等以后条件

好了，肯定考虑换个更大的。到时候把老人也接过来，方便照顾”。

“我想有个家，一个不需要多大的地方”这句歌词唱出了多少人的心声。人人都有一个家的梦想，因为这个梦想，我们为它而奋斗，只因房子不仅是我们的港湾，更是折射了一个家庭的喜怒哀乐，每天都有无数部有关房子的人生剧情在上演。或许您不在买房，就在买房的路上，如果您正迷茫在买房的途中，想必在买房这条路上您有很多的酸甜苦辣需要与人诉说。

如果您是在平顶山买过房的，欢迎分享您在买房过程中的经历，比如，可以谈谈最终是如何抱得新房归的，您在同物业和邻居的相处过程中发生了哪些事。当然，也可以谈谈您的买房计划：是打算买市中心的房？还是选择城乡结合部的呢？抑或是“返乡置业”？都可以向本刊投稿。

“买房故事”征集方式：稿件请发邮箱 pdsbwblzw@163.com 或致电 4973586，要求是真实的买房经历(请在来稿中注明真实有效的联系方式)。

### 沁园净水专家特约栏目

## 沁园——“净我所能 惠动全城”

中国沁园集团平顶山分公司举行“沁园净水机工厂特卖会”，即日起至11月20日，可到市区10家专卖店或专柜抢购沁园净水机，保证全年最低价。

套餐购买，更加省钱。QR-RF-506A：五级精滤，水质更优，ETC模块滤芯，食品级的涉水材质；QX-WF-1010G：纳热膜加热，杜绝“千滚水”，即开即饮，童锁设计。两款净水机同时购买，统一零售价7998元，现特价3999元。

活动地点：建材店，凌云路与园林路交叉口向北100米路东；旗舰店，平安大道与一矿路交会处路北；精品店，自由街平顶山商场西门北侧；新华路店，新华路人民商场北50米路北；万达苏宁易购沁园专柜。

开源路：苏宁易购沁园专柜、永乐电器沁园专柜、中原商场沁园专柜。

中兴路：苏宁易购沁园专柜、永乐电器沁园专柜。

(杨岸萌)

## 沁园 净水专家

### 商用大型设备展厅

沁园展厅，平安大道与一矿路交会处路北  
7010741 13603756515

## 康达彩虹小区水费捆绑物业费 相关部门称“这种催缴方式不合理”

□记者 吕占伟

本报讯 近日，市民张先生向本刊反映，他是湛河区康达彩虹小区的一名业主，上个月，家中用水被物业强制停了一周，并将他的水表拆掉。后来，他去物业管理处交水费时，物业给出的答案是“水费捆绑物业费”收取。他

认为，水费捆绑物业费收取不合法，属于霸王条款，同时他希望了解物业费的收取标准。

11月12日，记者从湛河区委办公室了解到，康达彩虹小区由康达房地产开发公司开发，物业服务单位是平顶山市永园物业服务有限公司，该物业公司于去年9月经投标中标进入康达彩虹小

区进行物业服务。该小区物业服务中标价格为1.2元/月/平方米，实际收取也是1.2元/月/平方米，物业费的收取没有超过中标价格。经了解，反映人为该小区2号楼业主，3年间共拖欠3287元物业费及583元水费，通过工作人员协调，该业主已与物业公司就拖欠费用问题已达成一致意

见，物业公司已对该业主恢复供水。

目前，记者从湛河区住建局获悉，该局已告诫康达彩虹小区内的物业公司今后不得采用捆绑收费方式催收物业费，应采取科学、人性化的收费方式或采取司法程序解决欠费问题，以杜绝类似纠纷再次发生。

## 建业十八城小区迟迟不能供暖为哪般 市热力公司作出了回应

□记者 吕占伟

本报讯 近日，市城乡一体化示范区多名居民向本刊反映：在建业十八城小区入住已3年有余，但至今未享受供暖，给生活带来很大的不便，恳请有关部门给予关注和解决。

据小区居民王先生讲述，建业十八城小区地理位置偏西，冬天气温更低，供暖问题却始终不能解决，“冬天用空调，室温也不够高，并且开久了还容易跳闸，去年冬天家里孩子因此患上肺炎”。

建业十八城小区为何迟迟无法供暖？11月11日，记者从市热力

公司了解到，去年采暖季结束后，该公司启动了对示范区龙翔大道梅园路口供热主管道的连接工作，上个月在示范区建设部门、环保部门、园林部门的关怀帮助下完成了各项施工前的审批手续，并开始进入管道施工阶段，上月底连通了龙翔大道梅园路口供热主管道。该

处主管道连通后，供热主管网可辐射到梅园路至夏耘路沿龙翔大道两侧的所有小区(包含林溪美地、林溪美境、蓝湾翠园、建业十八城、盛润广场等)。

但由于建业十八城3期项目部临时办公用房占压了去往该项目和盛润广场的供热管道规划管位，

长度达30余米。一旦此处办公用房拆除完毕，市热力公司会在第一时间继续进行这一部分管道的施工安装。

下一步，市热力公司将督促建业十八城项目部及早拆除临时用房，争取早日接通去往建业十八城的供热管道。

原产地直供 平顶山日报传媒集团物流配送中心

# 焦作温县垆土铁棍山药 新鲜到货

秋冬养生正当时，人人都说山药好。随处可见菜山药，铁棍山药不好找。霜降之后，山药口感更佳。为了让鹰城市民吃到正宗、美味的温县垆土铁棍山药，平顶山日报传媒集团再次奔赴焦作温县铁棍

山药核心产区探访。

据当地铁棍山药种植大户介绍，怀山药质地细腻，外表布满褐色斑块，颇似生锈的铁棒，当地人又称其为铁棍山药。垆土铁棍山药因为垆土地硬实，

黏性大，所以长得弯弯扭扭，也不是很长，但是口感好，营养价值高。霜降过后，生长在垆土地的铁棍山药品质日趋完美，开始慢慢变甜，现在正是开挖收获的时节。

初冬正是养生保健的好时候，欢迎市民惠顾！

一般蒸10至12分钟即熟，熟后味道甘、面、甜、香，久食不腻。

读者专享价：90元/4公斤

订购电话：0375-4943059 8980198 地址：鹰城广场对面平顶山日报传媒集团大门口东侧50米“鹰城淘”体验店